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AREÁLOVÉ ROZVODY
Doplnění ESSERNETU A NÁSLEDNÉHO OVLÁDÁNÍ MJ Výměra bez ztr. Jedn. cena Cena celkem

Elektrická požární signalizace - ESSERNET
Optický kabel 2 vl., multimode, 62,5/125µm,PH120-R dle ZP-27/2008, B2caS1D0 dle PrEN 50399:07, ohniodolný dle ČSN - 
IEC60331, bezhalogenový dle ČSN 50266

bm 950,0 88,42 83 999,0

Chránička optického kabelu bm 950,0 39,70 37 715,0

Pokládka optického kabelu, včetně zatažení do chráničky kpl. 1,0 82 294,00 82 294,0

Ukončení optického kabelu na optopřevodníků ks 10,0 1 593,00 15 930,0

Elektrická požární signalizace - Následné ovládání - venky
Doplnění kopperů do skříně NO pro objekt SO 03 pro vjezdovou bránu a monitoring hladiny vodojemu
koppler 4IN/2OUT ks 2 2 663,00 5 326,0

788600 Skříň pro bus‐koppler aP na omítku  2 219,00 438,0
Vjezdová brána –
Venkovní metalický kabel 2x2x0,8, s požární odolností 60 minut
Trasa vedena objektem SO 03, multikanálem a stávajícími trubkami HDP - 50m-50m-110m bm 210

79,40 16 674,0

Ukončení kabeláže v rozvaděči vjezdové brány ( rozvaděč ‐ součast vjezdové brány) ks 1 3 938,00 3 938,0
–

Monitoring hladiny vodojemu –
Venkovní metalický kabel 6x2x0,8, s požární odolností 60 minut
Trasa vedena objektem SO 03, multikanálem a stávajícími trubkami HDPE - 50m-50m-175m bm 275

129,80 35 695,0

Ukončení kabeláže v rozvaděči pro ovládání hladiny vodojemu ks 1 3 938,00 3 938,0
–

Kruhová linka pro monitoring a ovládání ‐ DIESLE, ATS, TS –
Venkovní metalický kabel 2x2x0,8, s požární odolností 60 minut
Trasa vedena objektem SO 03, multikanálem a stávajícími trubkami HDPE bm 490

79,40 38 906,0

Venkovní metalický kabel 6x2x0,8, s požární odolností 60 minut
Trasa vedena  příslušným objektem stávajícími trubkami HDP bm 100

129,80 12 980,0

Rozvaděč NO 600x400x230 ks 1 17 981,00 17 981,0

Akumulátor 12V/10A ks 2 816,80 1 633,6

koppler 4IN/2OUT ks 3 2 662,40 7 987,2

788600 Skříň pro bus‐koppler aP na omítku  3 219,00 657,0
–

Drobný elektroinstalační materiál kpl. 1 4 830,00 4 830,0

0 0 0 – –

Projekt kpl. 1 10 500,00 10 500,0

Prostupy příčkami stavebních konstrukcí kpl. 1 5 250,00 5 250,0

Požární ucpávky kpl. 1 3 412,50 3 412,5

Proměření vedení, nastavení systému, odzkoušení kpl. 1 8 531,00 8 531,0

Výchozí revize, funkční zkoušky, zprovoznění systému, zaškolení obsluhy, předání uživatel kpl. 1 4 594,00 4 594,0
–

Celkem 403 209,3



Páteřní síťová  infrastruktura

Optická kabeláž 1 701 030 Kč       
PBX-Call Manager není předmětem nabídky
Firewall 270 277 Kč          
LAN 2 849 073 Kč       
Instalace, Systémová integrace a projektový management 919 931 Kč          

Montáž, projekt, inženýring, VRN 639 401 Kč          

CELKEM bez DPH 6 379 712 Kč       

Rozpis položek
Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

Optická kabeláž
Vjezdová brána
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76

FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 8 vl. m 320 37,70 12 063,04
Chranicka optického kabelu - 255m multikanálem, 30 m - 
žlabem, 35 m - HDPE m 320 25,46 8 147,52
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 8 337,56 2 700,48
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 8 34,27 274,16
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 4 2 668,94 10 675,77
nástěnný rozvaděč 6U REN-06-60/40B ks 1 3 175,12 3 175,12
Parkoviště
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76

FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 8 vl. m 280 37,70 10 555,16

Chranicka optického kabelu - 190m multikanálem, 15 m - 
žlabem, 75 m - HDPE m 280 25,46 7 129,08
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 8 337,56 2 700,48
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 8 34,27 274,16
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 4 2 668,94 10 675,77
nástěnný rozvaděč 6U REN-06-60/40B ks 1 3 175,12 3 175,12
SO.E08
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76
FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 24 vl. 
(unitube) m 370 80,53 29 797,77

Chranicka optického kabelu - 340m multikanálem, 30 m - žlabem m 370 25,46 9 420,57
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 24 337,56 8 101,43
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 24 34,27 822,48
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 12 2 668,94 32 027,32
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 1 841,33 841,33
SO.E06
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76
FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 24 vl. 
(unitube) m 300 80,53 24 160,35

Chranicka optického kabelu - 270m multikanálem, 30 m - žlabem m 300 25,46 7 638,30
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 24 337,56 8 101,43
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 24 34,27 822,48
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 12 2 668,94 32 027,32
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 1 841,33 841,33
SO.E05
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76
FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 24 vl. 
(unitube) m 300 80,53 24 160,35



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

Chranicka optického kabelu - 270m multikanálem, 30 m - žlabem m 300 25,46 7 638,30
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 24 337,56 8 101,43
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 24 34,27 822,48
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 12 2 668,94 32 027,32
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 1 841,33 841,33
SO.03 - DC
Quareo 2U Network Chassis, Accommodates 4x Q4000 series 
Blades (QCH-2RU) ks 1 24 533,89 24 533,89
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 3 59 845,87 179 537,62
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 112 337,56 37 806,66
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 112 34,27 3 838,24
Splice Tray kit SMOUV ks 5 702,54 3 512,68

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 2 6 645,98 13 291,95
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 56 2 668,94 149 460,81
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 3 841,33 2 523,99
nástěnný rozvaděč 6U REN-06-60/40B ks 1 3 175,12 3 175,12
SO.03 - IDF1
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76

FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 8 vl. m 52 37,70 1 960,24
Chranicka optického kabelu - 52 m - žlabem m 52 25,46 1 323,97
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 8 337,56 2 700,48
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 8 34,27 274,16
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 4 2 668,94 10 675,77
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 1 841,33 841,33
SO.03 - IDF2
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76

FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 8 vl. m 30 37,70 1 130,91



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

Chranicka optického kabelu - 30 m - žlabem m 30 25,46 763,83
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 8 337,56 2 700,48
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 8 34,27 274,16
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 4 2 668,94 10 675,77
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 1 841,33 841,33
SO.03 - IDF3
Quareo 1U Network Chassis, Accommodates 2x Q4000 series 
Blades (QCH-1RU) ks 1 21 298,81 21 298,81
Quareo Chassis Controller for Q4000 Network Chassis (QCPU-
MCBM-1) ks 1 13 340,97 13 340,97
Quareo Blade; 24 Port (48 Fiber), LC-to-LC, Singlemode (QFB-
48FDLCLSMHR) ks 1 59 845,87 59 845,87
Quareo Blank Blade Cover for Empty Blade Position 1/2U 
(QBCB-HR) ks 1 1 460,76 1 460,76

FO cable, univ ochr. proti hlodavcům OS2, Loose Tube Gel 8 vl. m 20 37,70 753,94
Chranicka optického kabelu - 20 m - žlabem m 20 25,46 509,22
LC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 8 337,56 2 700,48
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 8 34,27 274,16
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54

2U Rack Mount Fiber Management Enclosure - fibre storage ks 1 6 645,98 6 645,98
Quareo Managed Cable, LC-LC A-A OS2 LSZH 2.0m  (QFPC-
MKKSMZA-002M) ks 4 2 668,94 10 675,77
Hi-D 1U cable manager (kit - left and right side) ks 1 841,33 841,33
Rozpínací stanice

1U 19" Patch panel, SC, drawer, černý, unpopulated (300 mm) ks 1 2 710,76 2 710,76
SC Coupler, Duplex, Ceramic alignment sleeve, modrý, SM ks 6 317,00 1 901,99
optický kabel, 4vl. SM, universal loose tube plněný gelem, CST 
páska, B2ca,s1d1 m 250 99,38 24 845,75
Chranicka optického kabelu - 190m multikanálem, 20 m - 
žlabem, 40 m - HDPE m 250 25,46 6 365,25

SC/PC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 12 387,25 4 647,01
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 12 34,27 411,24
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54
SC/PC <-> SC/PC Duplex Patch Cable, 3,0 mm, 9/125, LSZH, 
2,0 m ks 2 1 584,99 3 169,98
1U Cat.6 panel, 24 ports UNSHLD, SL jacks ks 1 3 855,38 3 855,38
Cable 4P Cat.6 UTP LSZH AWG 23 (spacer design), white m 10 12,68 126,85
3-port Inst. Kit for SL jacks 80x80 (with plastic frame), bílý ks 1 181,63 90,82
SL Jack UNSHLD, Cat.6, universal, with boot, černý ks 2 164,50 328,99
Patch Cable Cat.6 UTP, LSZH, bílý, 2,0 m ks 4 253,60 1 014,39
Management Panel 2U 19" ks 2 2 083,62 4 167,23
nástěnný rozvaděč 12U RON-12-60/40-B ks 1 4 602,12 4 602,12
ventilační jednotka DP-VEN-06-H, 19", 6x ventilátor, s 
termostatem ks 1 9 242,62 9 242,62
napájecí panel PDU-F10G08S/SURGE, 8xUTE, 230V, 16A, 
přepěťová ochrana, vypínač, 2m ks 1 1 228,58 1 228,58
ukládací police DP-PO-150-H ks 1 539,75 539,75
SO.03 DC - MaR

1U 19" Patch panel, SC, drawer, černý, unpopulated (300 mm) ks 1 2 710,76 2 710,76



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

SC Coupler, Duplex, Ceramic alignment sleeve, modrý, SM ks 6 317,00 1 901,99

SC/PC Pigtail, 900µm buffered, OS2, tuned, semi-tight, 2,0 m ks 12 387,25 4 647,01
ochrana svárů SMOUV-1120-01-PK, 62 mm (balení 100 ks) ks 12 34,27 411,24
Splice Tray kit SMOUV ks 1 702,54 702,54
SC/PC <-> SC/PC Duplex Patch Cable, 3,0 mm, 9/125, LSZH, 
2,0 m ks 2 1 584,99 3 169,98
1U Cat.6 panel, 24 ports UNSHLD, SL jacks ks 1 3 855,38 3 855,38
Patch Cable Cat.6 UTP, LSZH, bílý, 2,0 m ks 4 253,60 1 014,39
Management Panel 2U 19" ks 2 2 083,62 4 167,23

PBX-Call Manager
Call manager server

Cisco Business Edition 6000M Svr (M4), Export Restricted SW 1 není předmětem nabídky

Cisco Business Edition 6000 - Software App Version 9.X 10.X 1 není předmětem nabídky
Cisco UC Virt. Hypervisor 5.x (2-socket) 1 není předmětem nabídky
Cisco UC Virt. Hypervisor 5.x - SnS 1 není předmětem nabídky
Enable RAID 5 Setting 1 není předmětem nabídky

2.40 GHz E5-2630 v3/85W 8C/20MB Cache/DDR4 1866MHz 1 není předmětem nabídky

16GB DDR4-2133-MHz RDIMM/PC4-17000/dual rank/x4/1.2v 2 není předmětem nabídky
Cisco 12G SAS Modular Raid Controller 1 není předmětem nabídky

Cisco 12Gbps SAS 1GB FBWC Cache module (Raid 0/1/5/6) 1 není předmětem nabídky

770W AC Hot-Plug Power Supply for 1U C-Series Rack Server 1 není předmětem nabídky
300GB 6Gb SAS 10K RPM SFF HDD/hot plug/drive sled 
mounted 6 není předmětem nabídky
Power Cord, 250VAC 10A CEE 7/7 Plug, EU 1 není předmětem nabídky

ONSITE 8X5XNBD Cisco Business Edition 6000M Svr (M4), E 5 není předmětem nabídky
Call manager -licence 

Cisco Business Edition 6000-Electronic SW Delivery-Top Level 1 není předmětem nabídky
Business Edition 6000 v10 export restricted software 1 není předmětem nabídky

BE 6000 - UCL Starter Bundle with 25 Enh and 25 VM Licenses 1 není předmětem nabídky

Cisco Business Edition 6000 - Essential User Connect License 4 není předmětem nabídky
Cisco Business Edition 6000 - PAK - Single Fulfillment 1 není předmětem nabídky
BE6K Starter Pack - Single Fulfillment Enforcement 1 není předmětem nabídky
BE6K UCM 10X Enhanced User Connect License - Single 25 není předmětem nabídky
BE6K UCM 10X Essential User Connect License - Single 4 není předmětem nabídky
BE6000 Unity Connection 10x Basic Voicemail License 25 není předmětem nabídky
BE6K - Unity Connection 10x - VM Speech Connect Ports 2 není předmětem nabídky
 SWSS UPGRADES Cisco Business Editi 5 není předmětem nabídky
SWSS UPGRADES BE6K UCM 10X Enhance 125 není předmětem nabídky
SWSS UPGRADES BE6K UCM 10X Essenti 20 není předmětem nabídky
SWSS UPGRADES BE6K - Unity Connect 125 není předmětem nabídky
Call manager -  telefony a gateway do PSTN
Cisco UC Phone 7841 20 není předmětem nabídky
8X5XNBD Cisco UC Phone 7841 100 není předmětem nabídky
UC 2 Port Analog Telephone Adapter 2 není předmětem nabídky
ATA power clip for Europe / Asia 2 není předmětem nabídky



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

8X5XNBD UC 2 Port Analog Telephone Adapter 10 není předmětem nabídky
Cisco 2911 Voice Bundle, PVDM3-16, UC License PAK, FL-
CUBE10 1 není předmětem nabídky
Cisco 2911 AC Power Supply 1 není předmětem nabídky
AC Power Cord (Europe), C13, CEE 7, 1.5M 1 není předmětem nabídky
Unified Border Element Enterprise License - 5 sessions 2 není předmětem nabídky
Blank faceplate for HWIC slot on Cisco ISR 3 není předmětem nabídky
Cisco Config Pro Express on Router Flash 1 není předmětem nabídky
512MB DRAM for Cisco 2901-2921 ISR (Default) 1 není předmětem nabídky
256MB Compact Flash for Cisco 1900, 2900, 3900 ISR 1 není předmětem nabídky
IP Base License  for Cisco 2901-2951 1 není předmětem nabídky
Unified Communication  License  for Cisco 2901-2951 1 není předmětem nabídky

Removable faceplate for SM slot on Cisco 2900,3900,4400 ISR 1 není předmětem nabídky
Cisco 2901-2921 IOS UNIVERSAL 1 není předmětem nabídky
1-Port 3rd Gen Multiflex Trunk Voice/WAN Int. Card - T1/E1 1 není předmětem nabídky
PVDM3 16-channel to 32-channel factory upgrade 1 není předmětem nabídky
ONSITE 8X5XNBD Cisco 2911 Voice Bundle 5 není předmětem nabídky

Firewall
ASA 5525-X with FirePOWER Services, 8GE, AC, 3DES/AES, 
SSD 1 178 416,07 178 416,07
Cisco FirePOWER Software v5.3.1 1 0,00 0,00
Cisco ASA5525 Control License 1 0,00 0,00
ASA 9.2.2 Software image for ASA 5500-X Series,5585-X,ASA-
SM 1 0,00 0,00
AC Power Cord (Europe), C13, CEE 7, 1.5M 1 0,00 0,00
Cisco VPN Client Software (Windows, Solaris, Linux, Mac) 1 0,00 0,00
^ASA 5525 IPS Part Number with which PCB Serial is 
associated 1 0,00 0,00

ASA 5500 AnyConnect Client + Cisco Security Desktop Software 1 0,00 0,00
ASA 5512-X through 5555-X 120GB MLC SED SSD (Incl.) 1 0,00 0,00
ASA 5500 Strong Encryption License (3DES/AES) 1 0,00 0,00
ONSITE 8X5XNBD ASA 5525-X with FirePOWER Services, 
8GE, 5 18 109,51 90 547,55
Cisco AnyConnect / RA VPN 5-Yr Plus License Group 1 0,00 0,00
Cisco AnyConnect 5-Yr 25 User Plus License 1 0,00 0,00
Cisco AnyConnect 5-Yr 25 User Plus Subscription 1 1 313,33 1 313,33
Cisco AnyConnect 5-Yr 25 User Plus (ASA License Key) 1 0,00 0,00

LAN
06-Energobox-rozvaděč ks 0 0,00 0,00

WS-C3850-24T-S ks 1 135 389,01 135 389,01
S3850UK9-32-0SE ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-350WAC/2 ks 1 10 414,54 10 414,54
C3850-NM-2-10G ks 1 52 072,70 52 072,70
CAB-TA-EU ks 2 0,00 0,00
STACK-T1-50CM ks 1 0,00 0,00
CAB-SPWR-30CM ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-350WAC ks 1 0,00 0,00
SNTC-8X5XNBDOS  nebo  CON-PSRT-WS-C384PS ks 5 13 593,00 67 965,00
SFP-10G-SR= ks 1 16 675,00 16 675,00
GLC-T= ks 5 4 025,00 20 125,00
WS-C2960X-24PS-L ks 1 66 548,90 66 548,90



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
C2960X-STACK ks 1 24 890,75 24 890,75
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC224SL nebo CON-PSRT-WSC224SL ks 5 7 705,00 38 525,00
WS-C2960X-48LPS-L ks 1 116 538,69 116 538,69
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
C2960X-STACK ks 1 24 890,75 24 890,75
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC248SL nebo CON-PSRT-WSC2248L ks 5 10 235,00 51 175,00
06-DP-rozvaděč ks 0 0,00 0,00
WS-C2960X-24PS-L ks 1 66 548,90 66 548,90
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC224SL nebo CON-PSRT-WSC224SL ks 5 7 705,00 38 525,00
GLC-T= ks 1 4 025,00 4 025,00

0 ks 0 0,00 0,00
0 ks 0 0,00 0,00

LAN switche-SO.E03  (126 portů) ks 0 0,00 0,00
IDF00-rozvaděč ks 0 0,00 0,00

Quantity
GLC-SX-MMD= ks 7 8 398,45 58 789,15
SFP-10G-SR= ks 3 20 724,93 62 174,80
WS-C3850-12XS-E ks 1 322 850,71 322 850,71
S3850UK9-37E ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-715WAC/2 ks 1 20 829,08 20 829,08
CAB-TA-EU ks 2 0,00 0,00
STACK-T1-50CM ks 1 0,00 0,00
CAB-SPWR-30CM ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-350WAC ks 1 0,00 0,00
SNTC-8X5XNBDOS  nebo  CON-PSRT-WSC3851E ks 5 16 620,95 83 104,75
WS-C2960X-24PS-L ks 1 66 548,90 66 548,90
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC224SL nebo CON-PSRT-WSC224SL ks 5 7 705,00 38 525,00
IDF02-rozvaděč ks 0 0,00 0,00
WS-C2960X-48LPS-L ks 1 116 538,69 116 538,69
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC248SL nebo CON-PSRT-WSC2248L ks 5 10 235,00 51 175,00
GLC-SX-MMD= ks 1 8 398,45 8 398,45
IDF03-rozvaděč ks 0 0,00 0,00
WS-C2960X-48LPS-L ks 1 116 538,69 116 538,69
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC248SL nebo CON-PSRT-WSC2248L ks 5 10 235,00 51 175,00
GLC-SX-MMD= ks 1 8 398,45 8 398,45

0 ks 0 0,00 0,00
0 ks 0 0,00 0,00

LAN switche-SO.E05 (72 portů) ks 0 0,00 0,00
DR57-Rozvadeč ks 0 0,00 0,00

Quantity
WS-C3850-24P-S ks 1 152 052,28 152 052,28
S3850UK9-32-0SE ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-715WAC/2 ks 1 20 829,08 20 829,08
C3850-NM-2-10G ks 1 52 072,70 52 072,70



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

CAB-TA-EU ks 2 0,00 0,00
STACK-T1-50CM ks 1 0,00 0,00
CAB-SPWR-30CM ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-715WAC ks 1 0,00 0,00
SNTC-8X5XNBDOS  nebo  CON-PSRT-WS-C384PS ks 5 13 593,00 67 965,00
WS-C2960X-24PS-L ks 1 66 548,90 66 548,90
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC224SL nebo CON-PSRT-WSC224SL ks 5 7 705,00 38 525,00
GLC-T= ks 3 4 025,00 12 075,00
SFP-10G-SR= ks 1 16 675,00 16 675,00
06-DP-rozvaděč ks 0 0,00 0,00
WS-C2960X-24PS-L ks 1 66 548,90 66 548,90
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC224SL nebo CON-PSRT-WSC224SL ks 5 7 705,00 38 525,00
GLC-T= ks 1 4 025,00 4 025,00

0 ks 0 0,00 0,00
0 ks 0 0,00 0,00

LAN switche-SO.E08 (48 portů) ks 0 0,00 0,00
Quantity

WS-C3850-24P-S ks 1 152 052,28 152 052,28
S3850UK9-32-0SE ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-715WAC/2 ks 1 20 829,08 20 829,08
C3850-NM-2-10G ks 1 52 072,70 52 072,70
CAB-TA-EU ks 2 0,00 0,00
STACK-T1-50CM ks 1 0,00 0,00
CAB-SPWR-30CM ks 1 0,00 0,00
PWR-C1-715WAC ks 1 0,00 0,00
SNTC-8X5XNBDOS  nebo  CON-PSRT-WS-C384PS ks 5 13 593,00 67 965,00
SFP-10G-SR= ks 1 16 675,00 16 675,00
GLC-T= ks 2 4 025,00 8 050,00
WS-C2960X-24PS-L ks 1 66 548,90 66 548,90
CAB-ACE ks 1 0,00 0,00
CAB-STK-E-0.5M ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC224SL nebo CON-PSRT-WSC224SL ks 5 7 705,00 38 525,00

0 0,00
0 0,00

LAN switche-vjezdová brána (8 portů) 0 0,00
Part Number Quantity
WS-C2960CX-8TC-L ks 1 21 487,42 21 487,42
CAB-TA-EU ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC28TCL nebo CON-OS-WSC28TCL ks 5 1 900,95 9 504,75
RCKMNT-19-CMPCT= ks 1 1 507,74 1 507,74
GLC-SX-MMD= ks 1 8 398,45 8 398,45

0 ks 0 0,00 0,00
0 ks 0 0,00 0,00

LAN switche-parkoviště  (8 portů) ks 0 0,00 0,00
Part Number Quantity
WS-C2960CX-8TC-L ks 1 21 487,42 21 487,42
CAB-TA-EU ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC28TCL nebo CON-OS-WSC28TCL ks 5 1 900,95 9 504,75
RCKMNT-19-CMPCT= ks 1 1 507,74 1 507,74
GLC-SX-MMD= ks 1 8 398,45 8 398,45



Název položky MJ Množství Cena / MJ Cena / položku

0 0 0,00 0,00
0 0 0,00 0,00

LAN switche-trafostanice (8 portů) 0 0,00 0,00
Part Number Quantity 0,00
WS-C2960CX-8TC-L ks 1 21 487,42 21 487,42
CAB-TA-EU ks 1 0,00 0,00
CON-OS-WSC28TCL nebo CON-OS-WSC28TCL ks 5 1 900,95 9 504,75
RCKMNT-19-CMPCT= ks 1 1 507,74 1 507,74
GLC-SX-MMD= ks 1 8 398,45 8 398,45

0 0,00 0,00
0 0 0,00 0,00

Description 0 0,00 0,00
Patch kabel UTP RJ45-RJ45 CAT6 (0,5m až 7 m) ks 450 63,25 28 462,50

0 0,00 0,00

Instalace, Systémová integrace a projektový management
Systémová integrace a projektový management  LAN+ Firewall+Telefonie
Systémová integrace kpl 1 695 221,00 695 221,00
Projektový management kpl 1 224 710,00 224 710,00

Montáž, projekt, inženýring, VRN
Instalace pasivní části
Zafouknutí optických kabelů do HDPE trubek, instalce tras kpl 1 77 970,00 77 970,00
Ssvaření pigtailů, osazení optických van a venkovních boxů, 
proměření, certifikace výrobcem kabeláže kpl 1 117 070,00 117 070,00
Projekt, inženýring kpl 1 307 634,53 307 634,53
VRN kpl 1 136 726,46 136 726,46



 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA S NÁZVEM: 
Výstavba vědecko-technického parku Nupharo Park  
- Technika prostředí staveb – nové stavební práce  

na základě opčního práva 
ZADAVATEL: Nupharo Park, a.s. 

 

 
 
 
Příloha – harmonogram 
 

Změnový list Potřeba času Poznámka 
ZL 062/MSB2 90dní - 
ZL 064/MSB2 52dní - 
ZL 069/MSB2 část EPS 9dní; část optika 

34dní 
- 

 


